
Interpelacja nr 32/2011 
 
 
 
W sprawie: kompleksowej koncepcji reorganizacji systemu ochrony zdrowia  

w województwie pomorskim. 

 

 
• Jerzy Barzowski 

 

 

Na podstawie art. 23 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie województwa 

pomorskiego oraz § 13 statutu województwa pomorskiego i § 23 regulaminu pracy Sejmiku 

Województwa Pomorskiego, proszę o: 

Przedstawienie koncepcji reorganizacji systemu ochrony zdrowia w województwie 

pomorskim z szczególnym uwzględnieniem poprawy efektywności funkcjonowania jednostek 

ochrony zdrowia, podległych Samorządowi Województwa Pomorskiego w kontekście 

przyjętych przez parlament ustaw. 

Uzasadnienie: 

W ostatnim czasie powziąłem informację, Ŝe taki dokument został juŜ opracowany. Chcę w 

ten sposób uniknąć sytuacji, Ŝe będzie on przedstawiony na komisji zdrowia, gdzie po jego 

prezentacji nie będzie juŜ moŜliwości powaŜnej debaty, ale szybka potrzeba jego uchwalenia. 

PoniewaŜ nie wszyscy radni (szczególnie opozycja) mogą mieć dostęp do wszystkich 

informacji uwaŜam, Ŝe w tym trybie naleŜy się o nie upominać. 

 

 
 

Odpowiadając na Pana interpelację złoŜoną w dniu 27 kwietnia 2011 roku w sprawie 

kompleksowej koncepcji reorganizacji systemu ochrony zdrowia w województwie pomorskim, 

uprzejmie informuję, iŜ opracowany został przez Pana Macieja Łukowicza – Pełnomocnika 

Marszałka Województwa Pomorskiego ds. restrukturyzacji ochrony zdrowia – projekt pod 

nazwą „KONCEPCJA PRZEKSZTAŁCEŃ i ROZWOJU SYSTEMU ZDROWIA 

WOJEWÓDZTWA POMORSKIEGO”. Obecnie jest on konsultowany pod względem 

formalno - prawnym i ekonomicznym w kontekście zapisów ustawy o działalności leczniczej. 

Kolejnym etapem będzie poddanie przyjętych w ww. projekcie rozwiązań formalno -

prawnych pod dyskusję na posiedzeniu Zarządu Województwa Pomorskiego, a następnie, po 



wyznaczeniu przez Zarząd Województwa Pomorskiego kierunków strategicznych 

uwzględniających nowy stan prawny w ochronie zdrowia, dokument ten zostanie 

przedstawiony do konsultacji społecznych.  

 
 
 

   
 


